

这份荣誉，他们当之无愧！

我市58个集体97名个人获全省脱贫攻坚先进表彰

本报讯(全媒体记者 江月)5月28日上午,安徽脱贫攻坚总结表彰暨巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作推进大会在合肥召开。会议现场宣读了《中共安徽省委安徽省人民政府关于表彰安徽省脱贫攻坚先进个人和先进集体的决定》,对全省脱贫攻坚过程中涌现出来的610个先进集体、1010名先进个人进行了表彰。我市交通运输局等58个集体和市委办公室主任、市档案局局长齐甲勇等97名个人获得先进表彰。

会议指出,在波澜壮阔的脱贫攻坚实践中,近百万扶贫干部披荆斩棘、负重前行,把最美的年华无私奉献给了脱贫事业,涌现出一大批可歌可泣、催人奋进的先进典型和感人事迹。全省广大党员干部要对标先进典型,从他们身上汲取不竭的人格力量、精神力量、奋进力量。各级党委政府要关心关爱每一位牺牲者亲属,大力宣传

脱贫攻坚英模的感人事迹和崇高精神,激励广大干部群众为建设新阶段现代化美好安徽披坚执锐、勇立新功。

会议强调,一切伟大的成就都是接续奋斗、接力探索的结果,一切伟大的事业都需要在承前启后、继往开来中推进。要始终把习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神作为根本遵循,把实施乡村振兴、新型城镇化同推进长三角一体化发展、中部地区崛起、扩大内需等战略有机结合起来,围绕立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局带来的新形势、提出的新要求,坚持把解决好“三农”问题作为重中之重,进一步弘扬伟大脱贫攻坚精神,坚决做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,努力建设产业强、生态美、乡风好、治理优、百姓富的新阶段幸福新农村,加快打造具有重要影响力的“三地一区”。

会议要求,要弘扬伟大脱贫攻坚精神,进一步加强动态监测,根据监测对象的风险类别、发展需求等开展针对性帮扶,分层分类做好常态化帮扶工作,坚定不移把脱贫成果巩固好。要弘扬伟大脱贫攻坚精神,尽快调整优化我省财政投入、金融服务、土地支持、人才智力等方面的政策,抓紧优化完善各项具体工作举措,持续深化定点帮扶和县域结对帮扶,坚定不移把工作重心转移好。要弘扬伟大脱贫攻坚精神,着力打造种业强省,不断健全完善“四带一自”产业帮扶机制,高起点建设长三角绿色农产品生产加工供应基地,让农民更多分享产业增值收益,坚定不移把富民产业发展好。要弘扬伟大脱贫攻坚精神,高质量推进农村环境“三大革命”“三大行动”,着力推进公共基础设施往村覆盖、往户延伸,进一步推进移风易俗,不断深化农村改革,坚定不

移把美丽乡村建设好。要弘扬伟大脱贫攻坚精神,扎实做好第八批选派工作,真正把政治素质好、工作能力强、不怕吃苦、甘于奉献的精兵强将选出来,坚定不移把帮扶力量锻造好。要弘扬伟大脱贫攻坚精神,借鉴脱贫攻坚成功做法,建立健全清晰明确的责任落实机制、多元高效的要素保障机制、动真碰硬的考核督查机制,坚定不移把体制机制完善好。

党的十八大以来,安庆紧跟党中央、国务院和省委、省政府决策部署,把脱贫攻坚作为重要政治任务和第一民生工程,举全市之力攻克了一个又一个贫中之贫、坚中之坚,全市5个国家级贫困县全部摘帽、375个贫困村全部出列、67.63万贫困人口全部脱贫,脱贫攻坚取得全面胜利,脱贫攻坚绩效考核一直走在全省前列。

会上,岳西县主簿镇余畈村王玉怀代表先进个人发言。

5月30日,在迎江区一学校报告厅,安置户在抽取自己的房号。

当天,迎江区滨江街道西湖和马窝两个社区的76户102套还建房安置会议在此举行。此次共安置林浆纸卫生防护区项目、临港产业基地片区开发PPP项目(一期)和水系综合治理棚改项目等三个项目,来自滨江街道两个社区的76户居民,通过现场集中抓阄方式顺利选到102套还建房。

下一步滨江街道将联合社区,加快做好水、电、气的上户工作,力争让安置户早日装修入住。

全媒体记者 路欣
通讯员 杨磊 摄



持续整治低速电动车 4月份以来城区 处罚违法行为649起

本报讯(全媒体记者 徐侃 通讯员 胡艳)今年以来,全市公安机关持续开展整治低速电动车行动。据市公安局交警支队5月27日通报,4月份以来,我市城区已处罚低速电动车走机动车道、闯红灯、逆行等违法行为649起。

低速电动车主要指,行驶速度低、续航里程短,电池、电机等关键零部件技术水平较低,用于载客或载货的三轮、四轮电动车(包括老年代步车等)。近年来,我市低速电动车以及燃油助力三轮车呈加速增长态势,加剧了城市道路拥堵,由其引发的交通事故呈快速上升趋势,严重影响了城市绿色交通、慢行交通和市民生命财产安全。

为全力推动文明交通全警联创、全民共建,强力推动市民守法出行习惯不断养成,增强城市品质内涵和竞争力,巩固发展全国文明城市创建成果。日前,市公安局决定,结合正在全市公安机关开展的“全警勇担责、为民保平安”活动,在市区组织开展文明交通“提质创优”行动,进一步提升市民的安全感、获得感和幸福感,整治低速电动车的行动也包含其中。该行动贯穿全年。

我市出拳打击出租车市场乱象

违法违规情节严重的,将纳入道路运输市场信用监管

本报讯(全媒体记者 雷琳琳 通讯员 华丛发 实习生 唐晨)记者从市交通运输局获悉,自5月中旬起,该局在城区开展为期2个月的城区出租车市场营运秩序专项整治行动,加强城区出租车市场管理,严厉打击拒载、拉客、拼客、甩客、乱收费及异地营运、非法营运等违规经营行为,保障广大乘客合法权益,维护行业稳定。

“我家孩子于4月30日下午在八佰伴乘坐一辆出租车前往皖河农场,计价器显示70.9元,驾驶员要求加价10元,最终支付80元。”这是“五一”期间的一起有关出租车的投诉。5月1日至9日,市交通运输局综合行政执法支队信息管理中心共受理出租车方面的投诉举报类工单(市区范围内)63起,主要反映出出租车驾驶员多收

费、不打表、拒载、甩客、恶意拦车等违规行为。市交通运输部门根据调查结果,对出租车驾驶员的违规行为从严从重处理,或约谈教育,或要求带车学习,或罚款100元并通知公司停车学习;同时强化重点时段和重点区域执法力度。并决定在5月中旬至7月中旬期间,开展城区出租车市场营运秩序专项整治,规范城区出租车市场营运秩序。

此次专项整治行动重点严厉打击拒载、拉客、拼客、甩客、乱收费及异地营运、非法营运等违规经营行为。通过各种形式组织出租车驾驶员认真学习《安庆城区出租车市场营运秩序专项整治工作方案》,同时开展政策法规教育,要求驾驶员要依法依规经营。及时公开曝光被处罚的出租车驾驶员违规案件。

整治行动期间,对城区出租车市场营运秩序开展全面监督检查,重点是查处市内火车站、汽车站、机场等乘客集散区域出租车拒载、拉客、拼客、甩客、乱收费及异地营运、非法营运等违规经营行为,按照相关法规规定,采取罚款、停业学习、吊销、注销从业资格证等措施依法严肃处理。对出租车驾驶员的严重违法违规行为,依法实施行政处罚的同时,纳入道路运输市场信用监管,会同有关部门实施联合惩戒。

此外,对发现问题的整治落实情况加强跟踪,适时开展“回头看”,确保专项整治落实到位。持续加强城区出租车市场营运秩序日常监督管理,始终保持打击违法违规行为的的高压态势,促进城区出租车行业的健康发展。

招租

我单位现有写字楼对外出租,办公地点地理位置优越、来往交通便利、室内装修精良;另有位于市中心区域,居住、生活十分方便的住宅数套对外出租,有意者请来电联系。

阙先生:13905565826

徐女士:15856514937